

18 февраля в ходе «прямой» телефонной линии по вопросам предоставления госуслуг в электронном виде подполковнику внутренней службы Александру Родионову заместителю начальника ОМВД России по Шатковскому району поступило 2 телефонных звонка по вопросам получения госуслуг: по линии миграции и по регистрации на Едином Портале государственных услуг.

Также жителей района интересовали порядок подачи и сроки рассмотрения заявлений на получение государственных услуг в электронном виде, оказываемых сотрудниками полиции. Кроме того, подполковник внутренней службы Александр Родионов разъяснил каждому обратившемуся преимущества получения государственных услуг в электронном виде через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг»

www.gosuslugi.ru

Гражданам, обратившимся в период проведения «прямой» телефонной линии, была дана подробная информация о сервисе подачи заявлений через портал государственных услуг.